

在校擦窗户,12岁女生摔成脑震荡

坚持了50多年的“大扫除”藏着小隐患 家长:学校没权强制 专家:安全第一

本报12月11日讯 提着一大桶水,艰难地爬上比自己还要高的窗台;拿着笤帚打扫人行道,推着满车垃圾去倒。这种校园内热火朝天进行卫生大扫除的场景,相信许多人都经历过。而长沙市广益中学12岁的佳佳在擦窗户时掉了下来,摔成脑震荡。学校是否有权强制安排学生搞卫生甚至干一些有安全隐患的活,顿时成为众多家长关注的话题。

事件:女生擦窗户摔成脑震荡

事情发生在昨天下午的大扫除时间,学校1204班的佳佳被分配清理教学楼2楼的4面窗户,因为窗户玻璃高度达2米左右,瘦小的佳佳即便踮起脚尖也无法擦拭到高处。

由于晚自习时间马上要到了,佳佳最后站在一米多高的窗台上去擦窗户玻璃的顶部,就在这时意外发生了,她从高处直接摔在了走廊坚硬的水泥地上。头部直接着地的佳佳顿时昏死过去,随后佳佳被送往医院急救。

救。医院诊断为脑震荡。

在医院记者见到了佳佳的父亲曾先生,他告诉记者,他从来不知道身高一米五都不到的孩子竟然被安排去擦拭二楼高达2米的玻璃,而且没有任何安全防范措施,这次是掉在走廊上,如果是掉到窗外连命都没了。想起这些,曾先生说自己吓出了一身冷汗,“孩子适当的劳动是一种锻炼,但学校是否有权安排孩子从事这么危险的劳动呢?”

学校:“课外劳动”已坚持50多年

今天上午,记者联系到广益中学学生处的廖主任,他告诉记者,佳佳住院期间的所有费用学校会全力承担。对于家长质疑学校安排学生从事卫生打扫的问题,廖主任表示:“卫生大扫除是学校每周一次的固定流程,这对学生的劳动意识和班级集体观

念有帮助。”

记者采访到了长沙市雨花区教育局办公室的朱主任,朱主任称,上个世纪中期为了响应国家“德智体美劳”全面发展的号召,学校开始组织学生进行课外劳动,一直坚持到现在。目前很多学校仍将此纳入期末和月度的班级评先与考核,但教育部门并没有强制规定学生必须在校搞卫生和参加劳动。

96日日日
帮忙帮到家

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

新年送点什么给爸妈 年夜饭上什么
春节给丈母娘送礼送什么
过年就送帝王蟹
这个蟹有脸盆大



本报12月11日讯 2013新年送点什么给爸妈?年夜饭上来点什么新鲜的?春节给丈母娘送点什么新玩意?过节送“蟹霸”、吃“蟹霸”会成为今年最有面子的事。为了满足长沙吃货们蠢蠢欲动的胃,三湘都市报96258公众服务中心12月底特意从美国阿拉斯加引进深海珍贵食材——帝王蟹。

“两条蟹腿1米多长,真是巨无霸。”三湘都市报96258公众服务中心的工作人员也不禁感叹。一只脸盆那么大的蟹,蟹壳比自己的头都要大,蟹腿更是又长又粗,蟹钳足有巴掌那么大。

帝王蟹生长在绿色无污染的海底数百米,一只成蟹大约需要10—15年的生长时间。成蟹个体通常为3—4公斤,最大可达10公斤。肉嫩多汁,鲜美异常。低脂低热,富含优质蛋白等多种营养物质,特别适合老人、儿童进补。

“吃起来膏黄多又香,肉质肥厚香甜,真的极其美味。蟹腿更是又长又粗,蟹钳足有巴掌那么大,真是过瘾啊!”有幸品尝帝王蟹的工作人员,对此赞不绝口。

活动:自12月12日起至12月26日购买2斤装帝王蟹,可赠送价值128元的红酒一瓶;购买4斤装的帝王蟹,可赠送价值168元的红酒一瓶,购买6斤装帝王蟹,可赠送价值298元的红酒一瓶。请拨打96258订购。 ■记者 陈橙

“固执”的新娘,完美的婚礼 96258为您筹办独一无二的主题婚礼

本报12月11日讯 “我从来没有想过,我真的可以拥有一个‘飞屋环游记’的主题婚礼,我觉得好浪漫。”来自常德的顾女士非常地激动。

据了解,在婚礼前3个月,顾女士至少走访过数十家婚庆公司。“我想以《飞屋环游记》为主题,但是婚庆公司都表示不能做,有的甚至问我‘飞屋环游记’是什么?”家人也纷纷劝她放弃这样的想法,规规矩矩办个婚礼。但是顾女士很坚持:“一辈子只能结一次婚,我必须‘固执’一次。”

顾女士找到了三湘都市报96258公众服务中心的合作婚庆公司,向他们讲明了自己的要求。96258婚庆服务的工作人员表示没有问题。

婚庆公司在整个会场采用蒂凡尼蓝与粉色,在撞色中呈现出复古的气息。首席花艺师以金鱼草与绣球为主要花材,为电影古色古香的童话意境增添一番灵气。为了更加鲜明地贴近《飞屋环游记》中的电影元素,工作人员还特意制作了一座和电影中相同的飞屋,漂浮着五彩的氢气球。

当梦想变成现实的这一刻,顾女士激动异常,“我不知道该说什么,真的非常感谢。”

婚礼,对于每一位新娘来说,是一生中最美的绽放。如果您也想拥有一场独一无二的个性婚礼,赶紧拨打96258,将梦想托付给我们。

■记者 陈橙

提醒

大扫除注意 这些安全细节

对于要搞大扫除的孩子,要提醒他们注意安全,不要拿着劳动工具追逐打闹;不要弄过多的水,以防滑倒;不要在带电状态下擦洗灯具;擦灯管、风扇时,要扶牢桌椅,以防擦拭的同学摔伤;拖地时要小心,不要碰到桌子棱角、凳子角儿。有危险的地方不要让学生清扫,比如擦窗户。实在要擦窗户,也必须关上窗户,以防坠入楼下。

专家说法

搞卫生能锻炼孩子 安全要摆在第一位

“现在的孩子大多是独生子女,劳动意识薄弱。”中南大学心理学专家郭平博士表示,学校适当的卫生大扫除可以锻炼学生的动手能力,培养孩子的劳动意识,又可以增强孩子们的班级集体观念,对孩子们的教育还是很有必要的,但是一定要量力而行。“以美国为例,学生同样要参加校园内的清洁,但有一条是严格规定的,中小学生在进行任何室外的劳动,因为学生的安全是摆在第一位的。”

互动

你对在校学生搞卫生意外受伤的问题怎么看,是否有好的建议,如果你有话要说,可以拨打本报新闻热线96258或登录新浪微博@三湘都市报与我们交流。

■记者 张浩



■漫画/王珏

正剑传媒
ZHENGJIAN MEDIA CO., LTD.

——聚焦城市精彩

- 正剑传媒传播的受众主体为公务员人群以及来政府机关办事的社会最具影响力的人群。
- 媒体覆盖94%的政府单位,每天覆盖35万政府官员及公务员人群。
- 丰富的新闻和及时的政务信息使得政府官员及公务员对媒体有着较大的关注度。
- 每天安排客户广告播出360次,超高的播出频次让受众记忆深刻。
- 为客户提供图片、视频、文字等多种广告表现形式,深受客户青睐。

适用于: 房地产类、珠宝类、汽车类、金融保险类、酒类、通信类等品牌推广。主要针对公务员人群以及来往政府机关办事人群等宣传广告。

正剑传媒 招商热线 | 85838392
0731

